

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Кинотеатр не для кино

Девушка в белом пальто, оперевшись о стену, стояла около входа в кинотеатр, находившийся в развлекательном комплексе. Она нервно поглядывала на время в телефоне и просматривала свою страничку в социальной сети. Он опаздывал уже на 6 минут. Наконец-то, она услышала шаги рядом с собой. — Бу... ! — весело произнес он, — Прости, что опоздал, задержали. — Ничего, идем, — ответила девушка и первой пошла в сторону касс. Быстро купив билеты и раздевшись, они подошли ко входу в нужный зал. Трейлеры новых фильмов уже мелькали на экране. В зале их ждал сюрприз. Кроме них, там был разве что-то странный парень на четвертом ряду и больше никого. Переглянувшись, они поднялись по ступенькам на самый вверх и уселись. Девушка увлеченно смотрела на экран, в том время как парень внимательно глядел на нее, не отводя глаз. — Может хватит на меня так смотреть? — она рассмеялась. — Мне нравится за тобой наблюдать? — он посмотрел ей в глаза и взял за руку. Медленно поднес ее к своим губам, и поцеловал.

— Я хочу хотя бы начало фильма посмотреть, — умоляюще попросила девушка. Он усмехнулся, но руку не отпустил. Несколько минут спустя, он прикоснулся рукой к ее щеке, проведя ее до подбородка и невольно заставив девушку повернуться. Она посмотрела на него и только открыла рот, чтобы что-то сказать, как он, не дожидаясь, заткнул ее поцелуем. Он крепко прижал ее к спинке кресла, одной рукой обнимая за плечи, а другой слегка схватив ее за шею. Девушка подалась вперед и ответила на поцелуй. Ей нравилось чувствовать на себе его силу, но в какой то момент она решила показать свое я, и сильно прикусила язык молодого человека, от чего он застонал и выпустил ее из своих сильных объятий. Девушка тяжело дышала и распустила свои волосы, стянув с них резинку.

— У тебя красивые волосы, — заметил он, проведя по ним рукой. Она резко повернулась и схватив его за шею, притянула к себе. Дикая пляска их языков наверное никогда бы не прекратилась, если бы они сами не захотели большего. Молодой человек требовательно расстегнул ремень и пуговицу на брюках у девушки. И вдруг встал с кресла и устроился перед ней на коленках. Девушка не успела запротестовать, когда он уже пристянул ее джинсы и отодвинул трусики в сторону. Он легко дотронулся своим горячим языком до ее клитора и начал нежно делать вокруг него круговые движения. Медленно прошел им вниз и снова вверх. Спустя 3—4 минуты девушка, опомнившись, где они, потянуло парня за волосы вверх. Он поняв ее решение послушно сел рядом, обнял ее и помог одеть джинсы обратно. Но не застегнул их, а оставил свою руку в ее трусиках.

Девушка тихо застонала, из за чего он быстро накрыл ее губы своими. И требовательно просунул язык ей в рот. Не прекращая целовать ее, он начал работать пальчиками, то нежно гладить, то убыстрять темп. Девушка извивалась и если бы не занятый рот, она бы точно закричала от удовольствия. Приятные мучения не прекращались около 30 минут, после чего она кончила и парень добившись своего, вытащил руку и облизал каждый пальчик, весело посмотрев на девушку. Она быстро пришла в себя и вот она уже сидит на нем и нежно целует в шею, после чего хватает его за волосы и целует в губы.

Он же воспользовавшись ее же ремнем, притягивает ее к себе так, что начинают хрустеть кости. () Страстные поцелуи разбавляются весьма сексуальными движениями, жутко похожими на секс, только через одежды. Он крепко сжимает ее попу, заставляя все сильнее

«насаживаться» на его член. Убрав одну руку с его шеи, девушка начинает гладить его член через джинсы, что быстро ей надоедает и она расстегивает их. Она слегка отодвигается от него, вытаскивает из джинсов член и начинает проводить по нему рукой вверх вниз, глядя ему прямо в глаза и похотливо улыбаясь. Он прикрыв глаза постанывает и не выдержав хватает ее за шею и начинает грубо целовать. Еще пару минут и вот они уже слышат музыку и титры. Девушка быстро соскочила с парня и начала приводить себя в порядок.

— А где мой ремень? — Без понятия. Опустив руку под кресло, парень победоносно вытащил аксессуар. Девушка выхватила его и вдруг посмотрела на парня. Резко накинув его ему на шею, она тихо прошептала: кричи, если будет тяжело. И крепко намотав его, начала целовать молодого человека в шею, а затем и в губы. Он что то прохрипел, но она не расслышала и лишь взглянув на него, быстро отпустила ремень.

— Прости, я же просила сказать! — Да, но ты заткнула мне рот своим языком, — он рассмеялся и поцеловал ее в лоб. Загорелся свет и они красные от жары, с растрепанными волосами — у девушки, и не заправленной рубашкой — у парня, но все равно счастливые вышли из зала, поймав взгляды любопытных пар и контролера.